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Tip prevoza

Avionski prevoz

Broj zvezdica

3

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD - MADRID

Dolazak putnika na aerodrom “Nikola Tesla”, dva sata pre poletanja aviona. Individualna
prijava za let i predaja prtljaga. Poletanje aviona za Madrid u 13:45h (JU 572) dolazak u
Madrid u 17:05h. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individualne
aktivnosti. Noćenje.

2.. dan - MADRID

Doručak. Nakon doručka odlazak na panoramski obilazak grada: Španski trg, Spomenik Migelu
Servantesu, Gran Via, Kalje Major, Puerta del Sol, Trg Sibeles. Nakon obilaska smeštaj u hotel.
Slobodno popodne. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje

3.. dan - MADRID - SEGOVIA - MADRID

Doručak. Slobodan dan ili poludnevni fakultativni izlet u Segoviu, živopisni gradić koji se nalazi
65 km severozapadno od Madrida, poznat po akvaduktu i dvorcu Alcazar. Segovija se nalazi se
u regiji Kastilja i Leon, udaljen oko 180 km od Madrida. Glavna obeležja grada su najbolje
očuvani rimski akvadukt, katedrala i dvorac, zbog kojih je Segovija uvršćena na listu svetske
kulturne baštine pod zastitom Unesko-a. Karakteristična panorama ovog grada čije su zgrade
izgrađene od terakote i krečnjaka, smeštena je na brda Kastilje koja okružuje Sijera de
Guadarama. Obilazak starog dela grada: Plaza Major, panorama Katedrale, Trg Sv. Martina,
plemićka četvrt sa palatama i crkvama. Obilazak dvorca Alkazar i pauza za individualni
obilazak i šetnju. Pešačko razgledanje sa obilaskom dvorca Alcazar. Povratak u Madrid.
Slobodno popodne. Noćenje.

4.. dan - MADRID – TOLEDO - MADRID



Doručak. Slobodan dan ili fakultativni izlet u Toledo grad pod zaštitom UNESCO-a. Obilazak
crkve sv.Tome i kuće – muzeja El Greka, katedrale, sinagoge, srednjovekovni mostovi… U
Toledu dan danas stoje dva originalna srednjevekovna mosta preko reke Težo, najduže reke na
Pirinejskom poluostrvu koja se kod Lisabona uliva u Atlantski okean — most Svetog Martina i
most Alkantara. Smešten na vrhu brda i opasan srednjevekovnim zidinama ispod kojih teče
reka Težo, Toledo je danas pre svega popularno turističko mesto koje na trenutke više izgleda
kao filmski set nego gradić u kome zapravo neko živi. Povratak u Madrid. Noćenje.

5.. dan - MADRID - BEOGRAD

Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme do transfera do aerodroma u Madridu.
Poletanje aviona za Beograd u 17:50h (JU 573). Sletanje na aerodrom „Nikola Tesla“ u 20.55h.
Kraj programa.

Opis

Madrid Španija  - putovanje 
Madrid je glavni grad Kraljevine Španije i autonomne pokrajine Madrid. Region (Madrid
sa okolinom) se sa oko 5 miliona stanovnika ubraja u najveće evropske metropole. Sam
grad Madrid (bez predgrađa) je sa svojih 3,1 milion stanovnika, posle Londona i Berlina,
treći najveći grad u Evropskoj uniji. Madrid je kako od nacionalnog, tako i od
internacionalnog značaja za trgovinu i finansije i politički je i kulturni centar Španije.
Glavni grad je sedište španske uprave, pa osim kralja, u njemu žive katolički biskup i
važni pripadnici vlade i vojske. Ovde je smešteno 6 univerziteta, razne visoke škole,
mnoga pozorišta, muzeji i druge kulturne ustanove.

Cenovnik

OVA PONUDA NIJE AKTUELNA

Aranžman obuhvata

• avio prevoz na relaciji Beograd – Madrid – Beograd (prevoznik Air Serbia),
• transfer aerodrom – hotel – aerodrom,
• aerodromske takse – 50 € (na dan objavljivanja programa – podložne promeni),
• smeštaj u hotelu sa 4* u Madridu, na bazi 4 noćenja sa doručkom (kontinentalni švedski sto),
• smeštaj u 1/2 i 1/2+1 standardnim sobama
• razgledanja i obilaske prema programu,
• usluge lokalnih vodiča,
• agencijske usluge

Aranžman ne obuhvata

međunarodno zdravstveno osiguranje,
fakultativne programe,

https://globusnis.rs/evropski-gradovi/spanija-metropole/madrid/


individualne troškove.

Popusti - doplate

deca 2 – 12 godina u pratnji dve odrasle osobe imaju 20€ popusta (NA UPIT),
treća odrasla osoba u 1/2+1 sobi ima 10€ popusta (NA UPIT),
doplata za 1/1 sobu 260€ (NA UPIT)

Napomene

OPSTE NAPOMENE:
Putnici su u obavezi da  daju tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u
pasošu, prilikom pravljenja rezervacije.  U protivnom, svaka kasnija promena podleže
dodatnoj naplati od strane avio-kompanija, a troškove snose sami putnici.
Vremena letova su podložna promenama.
Putnici će o tačnom vremenu leta biti obavešteni dva dana pre putovanja.
Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju bilo kakvih promena leta od strane
avio-kompanije.
Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji
iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike. U
cenu takođe nije uključeno obavezno međunarodno putno osiguranje.
Za  državljane  Republike  Srbije  nije  potrebna  viza  za  ovo  putovanje,  već  važeći
biometrijski  pasoš  (važnost  pasoša  mora  biti  najmanje  6  meseci  po  povratku  sa
putovanja).  Putnici  koji  imaju  strani  pasoš,  u  obavezi  su  da  se  sami  raspitaju  o
eventualnom viznom režimu. Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske
propise za iznošenje deviza iz zemlje.
Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po
zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
Konačan iznos avionskih taksi  podložan je  promeni  i  utvrđuje se prilikom izdavanja
avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu
putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkaže putovanje ili
ponudi  putnicima  mogućnost  organizovanja  individualnog  putovanja  za  navedenu
destinaciju,  uz  promenu  cene  putovanja.
Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti,
dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu
ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost
ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima
restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i
standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi.
Opisi  smeštajnih  objekata  su  informativnog  karaktera.  Za  eventualna  odstupanja  i
kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost,
jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata
Objašnjenje:  kontinentalni  švedski  sto  –  manji  izbor  namirnica  i  uglavnom je  slatki
doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja
Jačina signala  Wi-Fi  internet  konekcije  zavisi  od kvaliteta  signala  koji  pruža lokalni
provajder kojeg je vlasnik smeštajnog objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na
mreži.  Organizator  putovanja  ne  može  da  utiče  i  nije  odgovoran  za  kvalitet  Wi-Fi
konekcije



U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i
izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti  sofa na
razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog pomoćnog ležaja, trećoj
odrasloj osobi odobren popust u iznosu od 5 %.
Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi
od recepcije smeštajnog objekta
Neki  od  dopunskih  sadržaja  smeštajnih  objekta  su  dostupni  uz  doplatu.  Postoji
mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj…)
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i
Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o
aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja
Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se
boravi
Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog
konzulata o uslovima koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski,
zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave
Uslov za ulazak državljena R. Srbije u bilo koju clanicu EU je da poseduju biometrijsku
putnu ispravu koja mora a važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma za
napuštanje teritorija članice EU.
Preporuka je, da se putnici sa srpskim pasošima informišu o uslovima ulaska u zemlje
Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde
o smeštaju …) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u
ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena
ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske
Unije (TAX FREE).
Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije PTP.

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije
PTP OTP 222/2021. Ovlasceni posrednik u prodaji GLOBUS TRAVEL SHOP

 


